# 新时代 新征程

# 我市升温加压道路运输领域突出问题专项整治

域突出问题专项整治工作进行再部署、态发言。

建设项目的文物勘探工作,确保项目顺利建设。

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐 执法领域突出问题专项整治工作作出 续保持高标准、严要求,推动专项整治 一步畅通投诉举报渠道,及时回应群众 义 通讯员 仝霖) 8月31日,我市 安排部署,明确了专项整治正风肃纪 行动走深走实。紧盯重点精准查找突 诉求,努力做到群众呼声在专项整治中 召开道路运输领域突出问题专项整治 工作任务,进一步统一思想,提高认 出问题,对道路运输领域突出问题进 有回应、群众提供的问题线索在专项整 升温加压会,对全市道路运输领域正风 识。在会上,道路运输企业、涉及单位 行 全面体检",聚焦整治重点和问题 治中得解决。强化协同联动,切实提高工 肃纪治乱整治行动和交通运输执法领 代表同志分别就做好专项整治工作表 清单,建立健全工作台账、制定问题责 作成效,协同各单位围绕整治目标任务

据了解,下一步,针对道路运输领 落实落地。 会议对全市道路运输领域和交通 域突出问题专项整治工作,我市将持

任清单,全力以赴抓好各项整治任务 要求,分工合作、密切配合、协调联动,使

同时,全面加大多渠道监督力度,进 确保专项整治取得预期成效。

专项整治各项工作按计划、有步骤开展,

#### 市政务大数据中心

## 节能减排创建绿色机关

本报讯 (融媒体中心记者 张沛沛 通讯员 刘长伟) 为深入贯彻习近平生态 文明思想,落实市委厉行节约、反对铺张浪费、继续过紧日子的要求,持续推进节约型机 关创建工作,8月31日,记者从市政务大数据中心获悉,该中心召开节能减排工作专题 会议,传达学习,汝州市公共机构节能减排工作领导小组办公室关于开展能源资源节约 专项督查的通知》。安排部署中心及政务大厅节能减排工作、各科室负责人和窗口负责人 签订了节能减排承诺书。

会议要求,认真开展节能减排工作,高度重视节能减排和环境保护工作。把节能减排 工作列为重要工作纳入重要议事日程,各科室、各窗口要认真履行职责,有效推动工作落 实。认真做好各项节约工作。要节约空调用电、照明用电、办公设备用电。要养成节约用 水的好习惯,用水时流量要适中,随手关闭水龙头。要推进绿色办公,节约办公耗材使用。 要提倡光盘行动,适量点餐、取餐,对有浪费行为的,及时予以提醒、纠正。营造浓厚的节 能文化氛围,不断增强广大干部职工的节能、低碳意识。各科室要制定节能工作计划表, 组织节能减排相关的主题宣传活动。同时将节能减排工作纳入考核,对节能贡献突出的 予以表扬奖励,对能源浪费严重的批评处罚。

#### 市档案局

# 推进 三合一"制度编制工作

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战 通讯员 万坤山 王静) 为规范建档工作, 优化档案资源结构,加强档案资源质量管控,今年上半年,市档案局多措并举,在全市全面 推进 三合一"制度编制工作。截至目前,已有60多个单位的三合一"制度编制完成。

该局召开全市机关档案 三合一"制度工作推进暨业务培训会,为全市机关企事业 单位的档案工作人员全面细致讲解 三合一"制度编制办法,并结合实例针对具体问题 进行重点分析,夯实了全市档案工作者编制 三合一"制度的理论和实践基础。建立实时 联系指导机制,通过微信、电话、邮件等方式,保障答疑途径畅通。同时,对各单位报送的 "三合一"制度进行全面把关和审查,并一对一"指导修改完善。针对市直机关档案差异 性的特点,优选档案工作基础好的单位作为重点培训对象,通过多次指导修改,形成行 业模板在全市推广;针对各乡镇街道档案相似性的特点,该局组织业务指导科工作人员 统一编制乡镇 三合一"制度模板,提高了全市编制 三合一"制度的效率和质量。每周定 期在全市档案工作交流群通报 三合一"制度编制进度,传导压力,督促进度,有力推动 "三合一"制度编制工作落地生效。

### 市文物局

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 在前坪水库灌区工程推 进过程中,市文物局坚持 服务至上"的理念,严格遵循 既有利于项目 建设,又有利于文物保护"的原则,加快协调、相互配合,全力做好重点

河南省前坪水库灌区工程是该水库的一个兴利配套项目,主要用 于改善群众生活条件,促进区域工农业发展,为当地乡村振兴、提高人 民生活质量创造条件。市文物局自接到项目方的申请后,主动上门积 极对接,先后同项目方、设计院、施工方有效衔接,并数次到现场进行 实地文物考古调查,发现问题现场解决。该局成立前坪水库项目服务 专班,开辟绿色通道,让'文勘跟着项目走、服务围着项目转",专人负 责专人对接专人服务,克服时间紧任务重和高温天气等困难,按照时 间节点完成文堪任务,确保项目顺利实施。

文勘跟着项目走

服务围着项目转

### 干寨乡十字路村

# 成功签约针织加工项目

本报讯 (融媒体中心通讯员 秦淑贤) 8月24日上午.王寨 乡十字路村委会与汝州市汝水针织厂举行针织加工项目签约仪式。

据了解,汝州市汝水针织厂成立于2021年4月,经营范围主要以 针织及钩针编织物制造、针纺织品加工销售为主。此次与十字路村签 约的针织加工项目总投资700万元,首期投资300万元,可安置脱贫 就业群众200余人,预计人均年增收2.5万元以上,计划10月中旬投 入生产运营。

签约仪式上,王寨乡相关负责人表示,将继续以党建为引领,打造 优秀营商环境,多种方式搭建村企对接平台,将发展前景好、带动能力 强的项目落户农村,让更多农民实现家门口就业,增加农民收入,发展 集体经济,实现更多 百企人村,万人就业"项目签约落地,形成乡村振 兴共建共享的良好局面。







平顶山市检察院党组成员、政治部主任刘新义莅汝调研

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭慧利) 9月1 日,平顶山市检察院党组成员、政治部主任刘新义带领平顶山市检察院 驻村干部、叶县仙台镇阁老吴村和大李庄村两委会成员,到我市温泉镇 朱寨村、陵头镇沙古堆村走访调研乡村振兴工作。我市检察院党组书记、 检察长杨慧陪同调研。

### 安全生产

#### 汝南街道应急办

### 加强巡查指导

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 高素会) 8月 31日,汝南街道应急办联合汝州经开区管委会对辖区内企业开展 安全生产巡查检查,并对企业重大事故隐患排查整治工作进行帮 扶指导。

检查人员先后深入河南平煤神马汝丰炭材料科技有限公司和 河南省力拓陶瓷原料有限公司等企业,详细查看企业的相关台账 和生产线作业现场,就企业安全生产、消防安全等重点内容进行现 场检查和指导,并对存在安全隐患的场所当场下发了限时整改通 知,要求企业及时整改发现的问题,严格落实安全生产主体责任, 加大安全管理力度,持续开展安全教育培训及隐患排查,提升员工 安全意识,强化管理责任,确保安全与生产两不误。

### 市消防大队

### 组织召开全市消防控制室 操作人员消防安全专项培训会

本报讯 (融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 郭钰渲) 为 进一步提高全市消防安全重点单位、企业消防管理水平和应对火灾 的能力,预防和减少火灾事故发生,提高消防控制室操作值班人员 管理与操作能力,近日,市消防大队组织召开全市消防控制室操作 人员消防安全专项培训会,辖区设有消防控制室的社会单位相关人 员共150人参加了会议。

培训会上,培训人员就消防控制室管理要求、消防控制室应 急处置程序、消防设备设施检查;火灾报警系统自检、复位处置、 故障处置:消防控制室主备电切换、应急广播、消防电话、防排烟 风机控制室启动、消防水泵控制室启动;火警信息核实、误报处 置、火灾处置以及日常查岗应答等内容的基本原理和实际操作方 法进行了讲解。

通过此次培训, 切实提高了消防控制室人员的实际操作能力, 补齐控制室人员短板,确保单位消防安全形势稳定,有效提升了全 市消防控制室单位值班人员的消防安全意识和应对处置突发事故 的能力,为消防安全形势持续平稳打下基础。

本报讯 (融媒体中心记者 郭营 战) 道路运输安全事关千家万户,大型 车辆运输更是重中之重。由于大型车辆 车身高大有视觉盲区,而且整车质量重 惯性大,一旦发生事故,极易造成车毁人 亡的严重后果。为了预防和减少交通事 故的发生,市公安交警大队公开曝光5 起近期发生在我市的大型车辆典型事故 案例,警示广大大型车辆驾驶人和其他

明行车

动车,沿 344 国道行驶至汝州市纸坊镇 路段时、与道路南侧非机动车道内临时 停车的唐某驾驶的渝 DB\*\*\*8 号重型货 豫 A6\*\*\*N、豫 D\*\*\*1 挂的重型半挂牵引 车追尾相撞,致童某受伤、车辆受损,造 成交通事故。

7月26日7时许,于某驾驶三轮电动 轮自行车驾驶人潘某受伤、两车受损,造

交通参与者引以为戒,做到守法驾车、文 车,行驶至米庙镇路段时,与靳某驾驶的 豫 DG\*\*\*0、豫 K\*\*\*3 挂号重型半挂货车 7月25日14时许, 童某驾驶两轮电 相撞, 致三轮电动车乘车人高某受伤、车 为豫 DD\*\*\*9 大型汽车, 在242 省道与耿 辆受损,造成交通事故。

> 7月27日8时许,张某驾驶车牌号为 车, 行驶至龙山大道与山汝线交叉口时, 与潘某驾驶的两轮自行车发生碰撞,致两

成交通事故

7月31日11时许,张某驾驶车牌号 某驾驶的车牌号为豫 DA\*\*\*X 小型汽车 发生碰撞,两车受损,造成交通事故。

7月31日15时许,石某驾驶车牌号 为豫 DT\*\*\*0 号重型仓栅式货车,在庙下 镇路段发生交通事故, 致驾驶人石某受 伤、车辆受损,造成交通事故。

## 99 公益目"为见义勇为英雄捐款倡议书

全市各级党政机关、人民团体、企事业单位及社会各界 爱心人士:

善、扶危救困、匡扶正义的崇高事业,也是衡量一个地 区、一个城市文明程度的重要标志。弘扬见义勇为精神 是培育和践行社会主义核心价值观、营造良好社会风 城的必然要求。

勇为精神是不朽的,见义勇为事业是高尚的"。党的二 十大报告指出"发展壮大群防群治力量,营造见义勇 为社会氛围,建设人人有责、人人尽责、人人享有的社 会治理共同体"。7月10日,省委省政府隆重召开河南 省第十五届见义勇为英雄模范表彰大会,省委书记楼 阳生、省长王凯、省政协主席孔昌生等领导出席会议。 楼阳生书记强调,要强化见义勇为激励保障,树牢关爱 英雄的鲜明导向,落实域 河南省见义勇为人员奖励和 保障条例》,健全见义勇为权益保护和帮扶保障长效机 的温暖,全社会的关怀。

随着见义勇为精神深入人心,见义勇为的传统美德 在我市不断发扬光大,相继涌现出邓留岗、文义民、魏会 见义勇为是中华民族的优秀传统美德,是惩恶扬 广、王朝英、丁玉广、刘宗杰、李金友、肖坤琦等一大批见 义勇为先进个人和集体。危难时刻,他们置个人安危于 不顾,挺身而出,勇往直前,用舍己为人的人间大爱,用 舍身取义的英雄壮举,用荡气回肠的浩然正气奏响了震 尚的重要举措,也是建设更高水平的平安鹰城、法治鹰 撼时代的最强音。英雄的背后写满艰辛,他们为保护集 体和他人的生命财产安全付出了巨大牺牲,有的罹患重 习近平总书记指出 见义勇为行为是光荣的,见义 病、卧床不起,有的因残致贫、突发变故,他们的亲人与 家庭面临很大困难。特别是8月23日发生在叶县勇救 落水儿童牺牲的肖坤琦同志,更是事迹感人、彰显大义, 我们决不能让英雄献身流血又让他们的家庭再流泪。

见义勇为壮举理应得到褒奖,见义勇为精神理应 得到弘扬,因见义勇为牺牲、伤残和带来生活生产困难 的人员及家庭理应得到全社会的关爱和呵护。为进一 了见义勇为网络募捐活动!您的每一份爱心助力,都将 捐活动! 制,强化法治保障,让见义勇为者愈加感受到党和政府 给见义勇为英雄的生活增添一份温馨,带去一份温暖, 撒下一份温情。



只要人人献出一点爱,世界将变成美好的人间! 我 们倡议:让我们伸出援手、献出爱心,让爱的阳光温暖 见义勇为英烈的家人,抚慰伤残英雄的心田,为英雄子 女助学圆梦,为英雄家庭嘘寒问暖,为英雄安居添砖加 步弘扬社会正气、关爱见义勇为英雄,在 2023 年 99 公 瓦……从指间到心间,积小善成大爱,让英雄流血不流 益日"即将来临之际,平顶山市见义勇为协会特别发起 泪。我们真诚邀请您加大 99公益日"见义勇为网络募

平顶山市见义勇为协会 2023年8月30日

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延 峰) 记者日前从市物价办获悉,据该办价格监测人员8月 26日至9月1日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示, 我市粮油副食品价格运行平稳,粮食、蔬菜、鸡蛋价格上涨。

市

粮

油

副

 $\Box$ 

白白

价

格

稳

波

动

小麦及玉米价格上涨。东北大米平均价格为 2.50 元 500 克,下同),与上周基本持平,与上月同期基本持平;小麦平均 价格 1.35 元, 较上周同期上涨 3.85%, 较上月同期上涨 8.00%; 玉米收购价格 1.43 元, 较上周同期上涨 0.70%, 较上月 同期上涨 5.92%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均 价格为 129.9 元 / 桶, 与上周基本持平, 与上月同期基本持 平;金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶,与 上周基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装 大豆油平均价格为69.90元/桶,与上周基本持平,与上月同 期基本持平;金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为 74.90元/桶,与上周基本持平,与上月同期基本持平。

仔猪平均价格为 13.33 元,较上周同期下降 11.13%,较上 月同期上涨 21.18%; 生猪收购平均价格为 8.20 元, 较上周同 期下降 1.22%, 较上月同期上涨 12.32%; 五花肉平均价格为 11.50 元, 较上周同期下降 4.17%, 较上月同期上涨 4.54%; 精 瘦肉平均价格为 12.50 元,与上周同期基本持平,较上月同期 上涨 13.63%; 牛肉平均价格为 35.00 元, 较上周同期下降 2.78%, 较上月同期下降 10.25%; 羊肉平均价格为 34.00 元, 较 上周同期上涨 3.03%,与上月同期基本平稳。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为5.30元,较上周同期 下降 5.36%, 较上月同期上涨 23.25%。 从所监测超市情况看 , 8 月 31 日鸡 蛋最高价格为5.58元,最低价格为5.48元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看,监测25个蔬菜品种平均 零售价格 2.53 元,较上周同期上涨 10.00%,较上月同期上涨 25.87%。从 具体情况看,25个蔬菜品种价格为13涨7平5降,青椒、土豆、包菜、长 豆角、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、胡萝卜、香菇、平菇、蒜苔价格 上涨,韭菜、大葱、冬瓜、上海青、生菜、大蒜、生姜价格持平,芹菜、绿豆芽、 黄豆芽、洋葱、豆腐价格下降。

从所监测超市情况来看,监测25个蔬菜品种平均零售价格为2.99 元,较上周同期上涨 7.94%,较上月同期上涨 8.72%。从具体情况看,25个 蔬菜品种价格为14涨6平5降,青椒、芹菜、韭菜、长豆角、包菜、黄瓜、西 红柿、大白菜、白萝卜、胡萝卜、生菜、上海青、平菇、洋葱价格上涨,绿豆 芽、黄豆芽、蒜苔、大葱、生姜、豆腐价格持平,土豆、茄子、冬瓜、香菇、大蒜 价格下降。